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Série de TD  N° 01 

Exercice 01: 

  Dans une base orthonormée( ⃗,   ⃗⃗   ⃗), On donne les vecteurs suivants : 

             ⃗⃗⃗⃗    ⃗    ⃗   ⃗                     ⃗⃗⃗⃗   ⃗    ⃗    ⃗                ⃗⃗⃗⃗    ⃗    ⃗   ⃗             

        1-  Calculer leurs modules. 

        2-  Calculer les composantes et les modules des vecteurs : 

                  ⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗                     ⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗             ⃗    ⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗      

    I)*** a - Calculer les produits scolaires :     ⃗⃗⃗⃗ .   ⃗⃗⃗⃗   et     ⃗⃗⃗⃗ .   ⃗⃗⃗⃗     Qu'en déduisez-vous?. 

              b- Quel est l'ongle formé entre les deux vecteur ?  

              c- Est-ce que les vecteurs    ⃗⃗⃗⃗  et   ⃗⃗⃗⃗  sont perpendiculaires? (Pourquoi?) 

              d- Qu'est-ce qu'une représentation géométrique? (  ⃗⃗⃗⃗ .   ⃗⃗⃗⃗  ) 

   II)*** a- Calculer les produits vectoriels :     ⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗  et    ⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗ .   Qu'en déduisez-vous?. 

               b- Est-ce que les vecteurs    ⃗⃗⃗⃗  et   ⃗⃗⃗⃗  sont parallèles? (Pourquoi?). 

               c- Qu'est-ce qu'une représentation géométrique?  (  ⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗ ) 

  III)*** a- Calculer les produits mixte suivant:  ⃗⃗⃗.(  ⃗⃗⃗   ⃗)  ;   ⃗.(   ⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗)  ;   ⃗⃗⃗⃗    ⃗   ⃗⃗⃗) .Qu'en déduisez-vous?. 

               b- Est-ce que les vecteurs    ⃗⃗⃗⃗  et   ⃗⃗⃗⃗   et  ⃗   sont coplanaires? (Pourquoi?) . 

               c- Qu'est-ce qu'une représentation géométrique?   ⃗⃗⃗.(  ⃗⃗⃗   ⃗)   

Exercice 02: 

Dans une base orthonormée( ⃗,   ⃗⃗  ⃗⃗), on donne les vecteurs :                                                                                    

             ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗           ⃗⃗      ⃗            ⃗     et              ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗      ⃗⃗        ⃗       ⃗   

- Calculer :       
  ⃗⃗⃗

  
 ;  

  ⃗⃗⃗

  
       puis       

     ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗

  
     et   

    ⃗⃗⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

  
    de deux manières. 
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